nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

5467 : 11 = 497 - 5467 ist durch 11 teilbar (11(] 5467).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

669879

591393

37632

305779

162701

920172

525096

79937

745966

875315

80884

1092763

799953

955362

362538

282425

846275

1083357

921%23

97692

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk n Arl
Eine Kommerzi IINt ng der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kei

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

beitsbla

r Form verdffentlicht werden.

Seite 1/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 669879 quersumme 66+98+79=243 :11=2200 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 591393 quersumme so+13+93=165 :11=15  durch 11 teilbar

14 669879)
1 | 591393)

Zahl 3 37632  quersumme 3+76+32=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 437632)
Zahl 4 305779 ouesumme  30+57+79=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 305779)
Zahl5 162701 oauersumme 16+27+01=44 :11=4  durch 11 teilbar 1 =162701)
Zahl 6 920172 ouesumme  92+01+72=165 :11=15 durch 11 teilbar 1% 920172)
Zahl7 525096 ovesumme  s2+s0+96=108 :11=18 durch 11 teilbag 1| 525096)
Zahl 8 79937  quersumme 7+99+37=143 :11=13  durch 11 teilbar 1| 79937)
Zahl9 745966 aquessmme  7a+59+66=199 :11=1809 nicht durch"12 teilbar (11 } 745966)
14 875315)

Zahl 11 80884  quersumme g+08+84=100 :11=900 NichiurCh 21 teilbar

Zahl 12 1092763 ouesumme 1+09+27+63=100 :11=909 Ni@ht'durech 11 teilbar (11 } 1092763)

Zahl 13 799953 ouesumme  79+99+53=231 :11=21 g@urchy 11 teilbar 1| 799953)
Zahl 14 955362 querssmme  95+353+62=210 :13=03upicht durch 11 teilbar (11 4 955362)
Zahl 15 362538 auersumme se+25+38=9 :u=9  dUrch 11 teilbar 1| 362538)
Zahl 16 282425 quersumme 8+24+25=770 1122 Fdurch 11 teilbar 1| 282425)
Zahl 17 846275 quersumme sa+62+ 75201 :11=2000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 846275)
Zahl 18 1083357 oauesumme 1+08+33+574% sm=9  durch 11 teilbar 1| 1083357)
Zahl 19 921723 quersumme i{17+28=1% :11=12 durch 11 teilbar 1|921723)

(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1
Zahl 10 875315 quersumme 87+53+15=155 :11=1409 Nicht durchylIsteilbar (1
(11 4 80884)
(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1
(1

Zahl 20 97692  uersumme 9+ 7a02=177 :11=1609 NiCht durch 11 teilbar (11 4 97692)
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